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1. Endereço de email *

2.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

3.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

INQUÉRITO PARA STAKEHOLDERS INTERNOS
- DOCENTES - julho
Este inquérito tem como objetivo recolher a opinião/visão de todos os presentes sobre o Ensino 
Profissional no nosso agrupamento, com vista à monitorização, avaliação e melhoria dos diferentes 
procedimentos.  
Para isso, é fundamental a colaboração de todos, enquanto interlocutores essenciais neste processo. 
Agradecemos que as informações prestadas sejam as mais sinceras, pois só assim poderemos 
melhorar. 

NB: O inquirido deve assinalar a resposta que considera correta/adequada. 
                                                            
                                                          O Diretor: 
                                                                            José Manuel Teixeira da Mota da Costa Leme 

*Obrigatório

1. Tem conhecimento que a Escola está a implementar o Quadro EQAVET como sistema
de gestão da qualidade no EFP (Ensino e Formação Profissional)? *

2. Conhece os objetivos estratégicos da Escola? *



06/01/2021 INQUÉRITO PARA STAKEHOLDERS INTERNOS - DOCENTES - julho

https://docs.google.com/forms/d/1H_FQIrVsfr7PxOAlHd8SjFs4NXwULW4SmRkfEiJ-b8E/edit 2/6

4.

5.

Marcar apenas uma oval.

sim

Não

6.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

7.

Marcar apenas uma oval.

Reuniões

Questionários

Outra

8.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

Se sim, participou na sua definição?

3. Em algum momento foi chamado a participar, consultar ou acompanhar a gestão dos
cursos profissionais? *

4. Em algum momento, participa na avaliação dos resultados e considera que pode
contribuir para uma melhoria do ensino profissional da Escola? *

5. Para si, qual a forma mais adequada de participar na gestão dos cursos profissionais? *

6. Considera que a oferta formativa responde às exigências atuais do mercado de
trabalho? *
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9.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

10.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

11.

Marcar apenas uma oval por linha.

12.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

13.

7. Considera que existe uma formação adequada de professores, alinhada com as
necessidades e expetativas dos alunos? *

8. Considera que existe uma formação adequada do pessoal não docente a trabalhar
com o ensino profissional, alinhada com as necessidades e expetativas dos alunos? *

9. Para si o processo de comunicação da Escola é: *

útil para as duas partes útil para a Escola exagerado satisfatório inexistente

Linha 1Linha 1

10. No seu entendimento o processo de comunicação com a Escola é eficaz? *

Se sim, aponte 1 ou 2 razões.
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14.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

15.

16.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

17.

11. Os Professores têm oportunidade de contactar e acompanhar as dinâmicas do
mercado de trabalho?

Se sim, aponte 1 ou 2 momentos/situações. *

12. O mercado de trabalho colabora com a Escola no sentido de melhorar as
competências dos alunos? *

Se sim, aponte 1 ou 2 exemplos.
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18.

Marcar tudo o que for aplicável.

19.

Marcar tudo o que for aplicável.

O funcionamento dos cursos profissionais.

O funcionamento da Formação em contexto de trabalho.

O corpo docente.

Os Assistentes operacionais

A oferta formativa.

As saídas profissionais dos alunos.

O acompanhamento dos alunos após a conclusão do seu percurso na Escola.

20.

Marcar tudo o que for aplicável.

O funcionamento dos cursos profissionais.

O funcionamento da Formação em contexto de trabalho.

O corpo docente.

Os Assistentes operacionais.

A oferta formativa.

As saídas profissionais dos alunos.

O acompanhamento dos alunos após a conclusão do seu percurso na Escola.

13. Sendo a escala, 1- Insatisfeito; 2- Pouco Satisfeito; 3 - Satisfeito; 4- Muito Satisfeito,
como avalia a satisfação global relativamente: *

Insatisfeito
Pouco

satisfeito
Satisfeito

Muito
Satisfeito

ao funcionamento dos cursos
profissionais.

ao funcionamento dos estágio.

à colocação e acompanhamento no
mercado de trabalho.

à Escola Básica e Secundária de Arga e
Lima.

à gestão do corpo docente e não
docente.

ao funcionamento dos cursos
profissionais.

ao funcionamento dos estágio.

à colocação e acompanhamento no
mercado de trabalho.

à Escola Básica e Secundária de Arga e
Lima.

à gestão do corpo docente e não
docente.

14. Indique os três aspetos mais positivos, relativamente ao ensino profissional a
funcionar na Escola Básica e Secundária de Arga e Lima. *

15. Indique os três aspetos a melhorar no ensino profissional na Escola Básica e
Secundária de Arga e Lima. *
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21.

Marcar apenas uma oval.

Nada Provável

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Muito Provável

22.

Obrigado pela sua colaboração.

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pela Google.

16. De 1 a 10, sendo 1 - Nada Provável e 10 - Muito Provável, qual a probabilidade de
recomendar os cursos profissionais da Escola Básica e Secundária de Arga e Lima a um
amigo ou colega? *

Qual é o principal motivo para ter atribuído essa pontuação?

 Formulários
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